

@ e-mail... γραφήματα

Ωραίους καθηγητές έχουν...

📧 Είμαστε μαθητές του 2ου Γενικού Λυκείου Φλώρινας. Ο λόγος που μας ώθησε στη σύνταξη της παρούσας επιστολής είναι η αγανάκτηση και η επιτακτική ανάγκη που νιώσαμε να την εκφράσουμε λόγω της απαράδεκτης λεκτικής επίθεσης που υποστήκαμε, όταν κατά την παραμονή μας στην Αθήνα (12-15 Μαρτίου) σκεφτήκαμε να παρουσιάσουμε την εργασία του προγράμματός μας (αγωγή υγείας, ενδοσχολική βία) σε σχολείο των Αθηνών με το σκεπτικό να ανοίξουμε νέους δρόμους επικοινωνίας με μια περιοχή που απεχει χιλιόμετρα από τον τόπο μας.

Ενώ όλα έβαιναν καλώς κατά τη διάρκεια της επίσκεψής μας στο 2ο ΓΕΛ Αγίας Παρασκευής, οι μαθητές του σχολείου αυτού άρχισαν να μας αποκαλούν (με τον ανυπόστατο ιστορικά χαρακτηρισμό) «Βουλγάρους» και να ισχυρίζονται «πως δεν ανήκουμε στην Ελλάδα».

Γεγονός που μας εξόργισε εκείνη τη στιγμή, διότι γνωρίζουμε άριστα πως είμαστε απόγονοι ανθρώπων που υπερασπίστηκαν τα χώματά αυτά δίνοντας και τη ζωή τους, ανθρώπων που αγωνίστηκαν για να καλούμαστε εμείς με περηφάνια σήμερα ΕΛΛΗΝΕΣ. (Αλλάστε μας το επιβεβαιώνουν χρόνια τώρα ο Στράβων και ο Ανδρόνικος). Μα η αξιοπρέπειά μας και η ΕΛΛΗΝΙΚΗ αγωγή που έχουμε λάβει δεν μας επέτρεψαν να αντιδράσουμε με κάποιον παράμοιο απαράδεκτο τρόπο.

(Να τονίσουμε πως δεν θεωρούμε πως ως φορείς ελληνικής ιθαγένειας έχουμε κάτι το ανώτερο και υποτιμούμε τους άλλους λαούς, απλώς κάτι το διαφορετικό και θέλουμε να το υπερασπιστούμε!)

Θέλουμε, λοιπόν, να καταγγείλουμε το γεγονός προς αποφυγή κι άλλων τέτοιων περιστατικών από ανθρώπους οι οποίοι αγνοούν την

ελληνική ιστορία και τον αγώνα των ανθρώπων της βορείου Ελλάδος για να παραμείνει η Μακεδονία ελληνική και που αρέσκονται στο να παπαγαλίζουν σιδήροτε ακούει από το υπερβολικά απαίδευτο περιβάλλον μας. Λυπούμαστε που αφελώς πιστεύουμε πως σε περιόδους κρίσιμες για τη Μακεδονία θα βρούμε στήριγμα στους ομογενείς μας.

Επιπλέον, καλούμε τους Έλληνες Αθηναίους του σχολείου αυτού να επισκεφθούν με μια εκδρομή τη Φλώρινα (όπως εκατοντάδες φορές επισκεφτήκαμε εμείς την Αθήνα και τα μουσεία της) να γνωρίσουν από κοντά πράγματα που τυχόν αγνοούν. Να επισκεφτούν τα αρχαιολογικά μουσεία, τα χωριά της μεθορίου, τα συνοριακά φυλάκια... και να θαυμάσουν «ιδίους όμμασι» το σθένος με το οποίο εδώ «οι Βούλγαροι» φυλάν στα βουνά τα ελληνικά σύνορα. Να γνωρίσουν πραγματικά «golden» Έλληνες της Μακεδονίας και όχι μόνο τους δήθεν «golden boys» της ελληνικής κοινωνίας.

Τέλος, επιθυμία μας είναι να ζητηθεί μια συγγνώμη από τα παιδιά του 2ου ΓΕΛ Αγίας Παρασκευής της Αθήνας, τα οποία μας προσέβαλαν με τον χειρότερο τρόπο λόγω της ημιμάθειάς τους και να δηλώσουμε πως η Μακεδονία ήταν, είναι και θα είναι ΜΙΑ και ΕΛΛΗΝΙΚΗ.

Ο ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ ΠΑΝΤΟΣ ΕΙΔΟΥΣ, Η ΠΡΟΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΥΠΟΣΤΑΤΟΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΙ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΠΡΑΞΕΙΣ ΚΑΤΑΚΡΥΤΕΣ ΚΑΙ ΜΗ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ!